
LIBROS RECIBIDOS

APOSTOLADO DE LA PBENSA (Velazquez, 28, Madrid)

ALDAMA, josE ANTONio DE, S. J., Temas de teotocio, mariana, 1966, 118 pp.
SANTOs, ANGEL, Decreto sobre Ia actividad misional de Ia Iglesia, 1966, 630 pp.

ED. AROHIVO AGUSTINIANO (Filipenses, 7, Valladolid)

CiLLERUELo, LopE, El monacato de san Agustín, 1966, 334 pp.

ED. BEAUCHESNE ET SES PILS (Rue de Rennes, Pam)

LoNGPRE, E., Francois d'Assise, 1966, 212 pp.

ED. CATOLICA (Mateo Inurria, 15, Madrid)

Comentarios a to Const, sobre Ia Iglesia (del Vaticano II), 1966, 1124 pp.
CABODEViLLA, JosE MARiA, Carta de Ia caridad, 1966, 487 pp.
EoAÑA, ANTONio DE, Historia de Ia Iglesia en Ia América Española, 1966, 1126 pp.
MARTiN PEREz, BALBiNO, Obras de san Agustín, Enarraciones sobre los Salmos, 1966, 1033 pp.

ED. CENTRO DE E. HIST. ULTRAMARINOS (Palacio de Ega, Usboa)

RAuL DE ALMEiDA Rolo, O. P., L'Eveqiie de Ul Reforme Tridentine, 1965, 433 pp.

ED. CENTRO DE E. E INVEST. «SAN ISIDORO» (León)

PERNANDEz CATON, JosE MARiA, Catálogo del legado científico del Dr. Anspach, 1966, 130 pp.
— Las Etímologias en Ia tradición manuscrita medieval, estudiada por el Dr. Anspach,

1966, 291 pp.

ED. DESOLEE ET CIE (Tournay, Belgique)

MoNTEiL, V., L'Islam, 1963, 131 pp.
REGNiER, R., L'Inde et les Pays isdianisés, 1963, 136 pp.
DoRsiNFANG-SMETs, A., L'Amérique précolombienne, 1964, 155 pp.
HoLAS, B., L'Afrigue noire, 1965, 115 pp.
MEKHiTARiAN, A., L'Egipte, 1964, 143 pp.
NouGiER, L. R., La préhistoire, 1964, 141 pp.
MoLE, M., L'Iran ancien, 1965, 119 pp.
NouGAYROL, J. - AYNARD, J. M., La mésopotamie, 1965, 119 pp.
VARAGNAc, A. - DEROLEZ, R., Les Celtes et les Germains, 1965, 139 pp.
CosTE, R., L'Homme-Pretre, 1966, 254 pp.
DEFRADAs, J., La grece, 1966, 130 pp.
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GARRONE, Mrg., Morale chrétienne et valeurs humaines, 1966, 160 pp.
CK)DARD, C. - PuKui, P. B., La China et Ie Japon, 1966, 131 pp.
MEDiA, MAss, L'Homme et l'image, 1966, 105 pp.
— Radio-Dtsque-Chanson, 1966, 102 pp.
— La presse d'aujourâ'hui, 1966, 114 pp.

ED. ELER (Aviñó, 20, Barcelona)

PioLANTi, A., Lo sobrenatural, 1960, 651 pp.

SOC. EDITRICE INTERNAZIONALE (Corso Reg. Margherita, 176, Torino)

AMBROGio, CARLO DE, Il Vangelo di san Luca, vol. I-II ; Il Vangelo di san Giovanni, vol. I-II,
1966, 335, 429 pp. ; 307, 333 pp.

EDITRICE MISCELANEA FRANCESCANA (Via del Serafico, 1, Roma)

MARTiNEZ, SALVATORE, OPM, Conv., Ecclesiologia Felicis Antonii Guarnieri, 1966, 175 pp.

ED. ESTELA (Avda. José Antonio, 563, Barcelona)

NoLLA Y GiLi, V., Anuario "Petru*". La voz del Papa, 1964, 303 pp.
— Anuario "Petrus". La voz del Papa, 1964, 344 pp.
OONGAR, I. M. J., Santa Iglesia, 1965, 656 pp.
CoNc. VATicANo II, La renovación y adaptación de Ia vida religiosa, 1966, 57 pp.
— Decreto sobre Za formación sacerdotal, 1966, 56 pp.
— DecUtración sobre Ia libertad religiosa, 1966, 95 pp.
— Decreto sobre Ia actividad misionera de Ia Iglesia, 1966, 143 pp.
CoMisiON BpiscopAL DE Ap. SociAL, Hacia «Tía Pastoral obrera eficaz, 1966, 342 pp.
LEON-DuFOUR, X., Los Evangelios y Ia historia de Jesús, 1966, 457 pp.
FEDERici, T., Israel vivo, 1966, 318 pp.
FESQüET, H., ¿El catolicismo, religión de mañana?, 1966, 221 pp.
PRisQUE, J., Oscar Cullmann, una teología de Ia historia de Za salvación, 1966, 146 pp.
GAUTHiER, P., La pobreza en el mundo, 1966, 272 pp.
JOMiER, J., La vida del Mesías, 1966, 238 pp.
PAX RoMANA, Responsabilidad social de Za Universidad, 1966, 1ÍI9 pp.
RoNDET, H., La gracia de Cristo, 1966, 510 pp.
TouLAT, J., Esperanza en América del Sur, 1966, 316 pp.

ED. FAX (Zurbano, 80, Madrid)

ABAD VicENTE, J. M.', Estudios Onienses : El poseedor de buena fe y Ia restitución de los
frutos según los moralistas clásicos, 1965, 112 pp.

Coso SuERo, J. M., Un enxayo de pensamiento social postcomunista, 1965, 161 pp.
lTURRioz, D., Revelaciones privadas, 1966, 201 pp.

ED. FOMENTO DE CULTURA (Dr. VUa Barbera, 12, Valencia)

ARGENTE DEL CAsTiLLO, B., Patología social, 1966, 409 pp.
ELLUL, J., JEZ hombre y el dinero, 1966, 268 pp.
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ED. GRAPICAS DO-MO. (Barco, 27, Madrid)

VAZQUEZ, P., La dialéctica, métoão de Ia filosofía, 1966, 495 pp.

ED. HERDER (Provenza, 388, Barcelona)

jEDiN, H., Manual de Historia de ia, Iglesia, 1966, 631 pp.
DEissLER, A., El Antiguo Testamento y Ia moderna exégesis católica, 1966, 180 pp.

ED. HERDER (Piazza Montecitorio, 121, Roma)

SAGi-BuNic, TH., "Deus perfectus" et "Homo perfectus" a Concüio Ephesino..., 1965, 238 pp.

ED. HERDER VERLAG (Preiburg in Br., 359, Alenmnia)

BuscHBELL, G., Concilium Trídentinum, Nova Collectio, tomus XI, 1966, 1056 pp.

ED. JUAN PLORS (Vía Layetana, 53, Barcelona)

SALA BALüST, L. - MARTiN HERNANDEz, F., La formación sacerdotal en Ia Iglesia, 1966, 250 pp.

ED. LETHIELLEUX (10, Rue Oassette, Paris)

LAURENTiN, R., Lourdes, Documents authentiques, 1966, 560 pp.

ED. MARIETTI (Vte, Legnano, Torino, Itaüa)

ZAVALLONi, R., Psicologia Pastorale, 1965, 562 pp.

ED. MENSAJERO DEL CORAZON DE JESUS (Bilbao)

HERNANDEz GARciA, V., Para ti, conductor, 1966, 158 pp.
NicoLAU, M., La Iglesia del Concilio, 1966, 455 pp.

ED. NOTRE DAME DE LA TRINITE (9, Rue de Vauquois, Blois)

ANTOiNE, L., La "Pague" de chague jour, 1966, 502 pp.
BiNDEL, V., Le Mont Saint-Michel, 1966, 130 pp.
SouRciER DU VRAi, Helio, 1966, 138 pp.

ED. RAZON Y PE (Zurbano, 80, Madrid)

ALVAREZ, D., Teatroforum, 1965, 353 pp.
HoRATCzuK, M., Anatomía del tópico, 1965, 235.
OHAUCHARD, P., Vicios de las virtudes y virtudes de los vicios, 1966, 228 pp.
DUE Rojo, A., Edades y tiempos en el universo, 1966, 188 pp.
RoLDAN, A., La conciencia moral, 1966, 300 pp.
SAZ-OROzco, OARLOs DEL, Dios en Juan Ramón, 1966, 236 pp.
VARios (BARAGU, ANDREs, lTURRioz, ETc.), Vaticano II, Instrumentos de Comunicación

social, 1966, 378 pp.
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ED. RELIGIOSAS ADORATRICSES (P. Damián, 4¡!, Madrid)

VARios, Rasgo* de Ia espiritualidad de Ia Madre Sacramento, 1966, 4.34 pp.
CARDENAL LARRAHONA (Y OTROs), Esclava del Sacramento y de Ia caridad, 1966, 285 pp.

ED. REVISTA AGUSTINIANA (Avda. de Ia Estación, 11, Calahorra, Logroño)

WoREK, J. A., Doctrina Gregorii Ariminensis de necessitate gratiae ad actus moraliter
bonos, 1964, 71 pp.

ED. REVISTA OALASANCIA (Paseo de Canalejas, 87, Salamanca)

ViLA PALA, C., Escolapios víctimas de Ia persecución religiosa en España, 1965, 550 pp.

ED. RIALP (Preciados, 44, Madrid)

PAUL-MARiE DE LA CROix, Testimonio espiritual del Evangelio de san Juan, 1966, 522 pp.
LANG, A., Teología fundamental, 1966, 320 pp.

ED. SAINT PAUL (6, Rue Cassette, Parls-VI)

PRiEs, H., Cinq réponses a un théológien luthérien, 1964, 175 pp.
KNOWLEs, D., La tradiction mystique en Anglaterre, 1961, 239 pp.
LACKMANN, M., L'Eglise luthérienne et to commémoration des Saints, 1961, 159 pp.

ED. SAN LUIS DE POTOSI (Mexico)

ORuZ CEDiLLO, R., La remisión actual del pecado venial..., 1966, 213 pp.

ED. SHEED ET WARD (New York, 3)

O'MEARA, TH. A., Mary in protestant and catholic theology, 1966, 376 pp.

ED. SIGUEME (Fonseca, 15, Salamanca)

BARSOTTi, D., Cristianismo ru:;o, 1966, 317 pp.
EvELY, L., La Palabra de Dios, 1966, 416 pp.
PRAiLE DELGADO, L., Cristo y Latinoamérica, 1966, 234 pp.
GRASso, D., Teología de Ia Predicación, 1966, 371 pp.
HiLD, J., Domingo y vida pascual, 1966, 408 pp.
jEREMiAS, J., El mensaje central del Nuevo Testamento, 1966, 103 pp.
LELOTTE, P., Ráfagas, 1966, 244 pp.
RODRIGUEZ MEDiNA, J. J., Pastoral y catequesis de Ia Eucaristia, 1966, 451 pp.
SiERRA, P., Oración, encuentro con Dios, 1966, 135 pp.
TESTiMONio DE HoGAREs CRiSTiANos, Hijo, te esperamos, 1966, 248 pp.
Los Santos Evangelios, 1966, 590 pp.

ED. UNIVERSITÀ GREGORIANA (Ptezza della Pilotta, 4, Roma)

VELA, L., El derecho natural en Giorgio del Vecchio, 1965, 407 pp.
OuMiNETTi, M., Elementi "cattolici" nella dottrina del ministero di alcuni teologi calvinisti

contemporanei, 1965, 234 pp.
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VEGA, MuÑoz, Fe e nteligencia en Zo génexis de Ia ciencia moderna, 1965, 117 pp.
MARCOEzi, V. - SEVAGGi, F., Problemi del l'Origini, 1966, 337 pp.
NEBREDA, A. M., Kerygma in crisis?..., 1965, 140 pp.
PETER, C. J., Participated eternity in the visión of God, 1965, 308 pp.

ED. UNIVERSIDAD DE NAVAREA (Pamplona)

STROBL, W., La realidad científica y su critica filosófica, 1966, 427 pp.

ED. UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

ALVAREz ViLLAR, J., De heráldica salmantina, i966, 245 pp.

ED. VERLAG JOSEPH KNECHT (6000 Frankfurt am Main, Alemania)

BovENTER, H., Eros-Liebe-Flirt, 1966, 158.
BECK, M. M., Der Neuen Schöpfung Entgegen, 1966, 285 pp.
RAHNER, K., Theologische Akademie, 1966, 110 pp.

ED. VERLAG FR. PUSTET (84 Regensburg, Gutenberstrase)

SEYBOLD, M., Sozialtheologische Axpekte der Sünde der Augustinus, 1966, 301 pp.

ED. VERLAG FER. SCHONINGH (Paderborn, Alemanla)

HONSELMANN, K., Ur/a.vStttt0 und Drucke der AWassthesen Martin Luthers, 1966, 176 pp.
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